

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૨૩ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૩-૦૫-૨૦૨૩ શનિવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.૨૪૫ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## વડાપ્રધાન મોદીની ગુજરાત મુલાકાત

# ૨૧મી સદીમાં ભારતની શિક્ષણ વ્યવસ્થા બદલી રહી છે, શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ બદલી રહ્યા છે : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી



આસપાસ હતો. આજે ઉ ટકા કરતા ઓછો છે. આ ગુજરાતના શિક્ષકોના સહયોગથી જ સંભવ થયું છે. ઉમરગામથી બંબાજી સુધી

અનુભવશે. ભારતીય શિક્ષકોનું કેટલું યોગદાન રહેલું છે તેનું ગર્વ સાથે વર્ણન કરવું છે. ભુતાનના લોકોને ભારતીય શિક્ષકોએ ભણાવ્યા છે. સાઉદી ગયો તો ત્યારે ત્યાંના રાજવી પરિવારે મને કહ્યું કે, તમને હું બહુ પ્રેમ કરું છું, કારણ કે, મારા શિક્ષણ ભારત અને તેમાં ગુજરાતના હતા. ડબ્લ્યુએચઓના પ્રેસિડેન્ટે મને કહ્યું હતું કે, તમે મને ભેટ સોગાત આપી શકશો અને સાર્વજનિક રીતે દેવી પડશો. મેં પણ સાવજનિક રીતે ડબ્લ્યુએચઓના પ્રેસિડેન્ટનું નામ તુલસી રાખ્યું હતું. આજ પ્રાથમિક શિક્ષકોના આ કાર્યક્રમમાં હું તમને મન ખોલીને વાત કરવા માગું છું. ૨૧મી સદીમાં ભારતની શિક્ષણ વ્યવસ્થા બદલી રહી છે, શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ બદલી રહ્યા છે. પહેલા સંશોધનોની અછત જેવી સમસ્યાઓ હતી. આજ સુવિધાઓની અછત હતી તે ધીમે ધીરે દૂર થઈ રહી છે. આજે વિદ્યાર્થીઓ આત્મવિશ્વાસથી ભરેલા છે. ૮-૯ ડબ્લ્યુએચઓના શિક્ષકોને ચેલેન્જ આપે છે. અહીંયા બેઠેલા શિક્ષકોને અનુભવ હશે કે, વિદ્યાર્થીઓ તમારી પાસે કઠિન પ્રશ્નો લઈને આવતા હશે. આ ચેલેન્જને શિક્ષકો કેવી રીતે હલ કરે છે તેની પણ સક્ષતા ધરાવે છે. આ ચેલેન્જ આપણને લર્ન, અલર્ન અને લી લર્ન કરવાનો મોકો આપે છે. શિક્ષણની સાથે સાથે વિદ્યાર્થીઓને ગાઈડ અને એક્ટર પણ બનાવે છે. ગુગલમાંથી ડેટા મળી શકે છે પણ નિર્ણય પોતાએ જ લેવો પડે છે. માત્ર ગુરૂ જ શિષ્યને સમજાવી શકે છે કે, કઈ જાણકારી ઉપયોગી છે અને કઈ નથી. એક ગુરૂ જ શિષ્યની હાલત સમજીને તેની બધી મુશ્કેલીઓ હરી પ્રેરિત કરે છે. આ દુનિયાની કોઈ ટેકનોલોજી શીખવાડી શકતી નથી. ઈન્ફોર્મેશનની ભરમાર હોય ત્યારે વિદ્યાર્થીઓ માટે મહત્વપૂર્ણ થઈ જાય છે કે કઈ વસ્તુ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું. આ માટે આજની સદીના વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષકોની ભૂમિકા મહત્વની થઈ ગઈ છે. હું તમને કોઈ ઉપદેશ દેવા આવ્યો નથી. તમે પળવાર માટે ભૂલી જાવ કે તમે શિક્ષક છો, તમારા સંતાનોને વિશે વિચારો તો એવું જ મનમાં આવે કે આપણા બાળકોને સારું શિક્ષણ મળે. તમે તમારા સંતાનો માટે ઈચ્છો છો તે તમારા વિદ્યાર્થીઓ સાથે ઈચ્છો છો. પ્રાઈમેરી શિક્ષણનો રોલ ખૂબ મહત્વનો હોય છે. હાલ તમે જે સ્કૂલોમાં કાર્યરત છો ત્યાં નવી શિક્ષક નીતિ લાગુ થઈ ગઈ હશે અથવા તો લાગુ થવાની હશે. દેશના લાખો શિક્ષકોએ આ શિક્ષણ નીતિ બનાવવામાં ફાળો આપ્યો છે. નવી રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ પ્રક્રિયા છે. ટિચીંગ અને લર્નિંગથી જ શિક્ષણને આગળ વધારવાનું છે. પહેલા સાંજે વિદ્યાર્થીઓ ઘરે જતા ત્યારે શિક્ષકો હોમ વર્ક નહીં પણ બીજું કામ સોંપતા હતા. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન હંમેશા કહે છે કે, કંઈકમાંથી શંકર બનાવે, તેઓએ શિક્ષણ અને શિક્ષકનું મહત્વ આપ્યું છે. તમે સૌ ભાવિ પેઢીના વિશ્વકર્મા છો. શિક્ષક પોતાની જાત અપડેટ અને અપ ટુ ડેટ રાખવી પડે છે. બે દાયકામાં ગુજરાતે જે વિકાસ કર્યો છે તેમાં શિક્ષકોનો મહત્વનો ભાગ છે. જ્ઞાનકુંજ પ્રોજેક્ટ અત્યંત ગુજરાત સરકારે કામ કર્યું છે.

## ધોરણ ૧૦ બોર્ડનું પરિણામ જાહેર: ૮૩.૧૨% વિદ્યાર્થીઓ પાસ થયા, ૧૬ લાખ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી



સીબીએસઈએ ૧૨મા બોર્ડની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર કરી દીધું છે. શુક્રવારે પરિણામ જાહેર કરતા બોર્ડે જણાવ્યું હતું કે આ વર્ષે પરીક્ષામાં બેઠેલા ૮૩.૩૩% બાળકો પાસ થયા છે. બોર્ડે કહ્યું છે કે ૧૦મા ધોરણનું પરિણામ પણ આજે જ જાહેર કરવામાં આવશે.

જોઈ શકે છે. ૧ લાખ ૨૫ હજાર ૭૦૫ વિદ્યાર્થીઓ પૂરક (કમ્પાઈમેન્ટ) પરીક્ષા આપશે. વિદ્યાર્થીઓ ૧૬ મેથી તેમના પરિણામની કોટીકોપી અને પુનઃમૂલ્યાંકન કરાવી શકશે. બોર્ડે ૨૦૨૨ની પરીક્ષાઓની તારીખ પણ જાહેર કરી દીધી છે. આ પરીક્ષાઓ ૧૫ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૩થી શરૂ થશે. સીબીએસઈ ૧૦મીની પરીક્ષા દેશમાં ૧૫ ફેબ્રુઆરીથી ૨૧ માર્ચ દરમિયાન લેવામાં આવી હતી. ધોરણ ૧૨ની પરીક્ષા ૧૫ ફેબ્રુઆરીથી ૫ માર્ચ દરમિયાન યોજાઈ હતી. બંને પરીક્ષામાં ૩૮૮૩૭૧૦ ઉમેદવારોએ હાજરી આપી હતી. ધોરણ ૧૦ના ૨૧૮૬૮૪૦ વિદ્યાર્થીઓ અને ધોરણ ૧૨ના ૧૬૯૯૭૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી.

## નક્લી ચલણ કેસમાં NIAના ૬ સ્થળો પર દરોડા, દાઉદ ઈબ્રાહિમ સાથે કનેક્શનના પુરાવા મળ્યા

મુંબઈ, ભારતીય તપાસ એજન્સી એનઆઈએએ નક્લી નોટ કેસમાં મોટો પુરાવા સાથે કનેક્શનના પુરાવા મળ્યા પછી, તપાસ એજન્સીએ મહારાષ્ટ્રના મુંબઈ અને થાણે જિલ્લામાં ૬ થી વધુ સ્થળોએ દરોડા પાડ્યા અને મોટી માત્રામાં હથિયારો અને નક્લી ચલણ બનાવવાના મશીનો જપ્ત કર્યા. ટ્રેઇનો દાવા છે કે અંડરવર્લ્ડ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહિમ પાકિસ્તાનમાંથી ભારતમાં નક્લી નોટોનો આખો આર્ટ બિઝનેસ ચલાવી રહ્યો છે. વર્ષ ૨૦૨૧ માં મહારાષ્ટ્ર પોલીસે નક્લી નોટ બનાવતી



ગંગનો પર્દાફાશ કર્યો હતો. પોલીસને શંકા હતી કે દાઉદ ઈબ્રાહિમ આમાં સામેલ હોઈ શકે છે, તેથી કેસ NIAને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવ્યો હતો. ભારતીય તપાસ એજન્સી એનઆઈએએ મુંબઈ અને થાણેમાં ૬ થી વધુ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા હતા. આ દરોડો નક્લી નોટો ચલાવતી ગંગ

પર પાડવામાં આવ્યો હતો. ટ્રેઇને આ મામલે મોટો પુરાવા મળ્યા છે, અંડરવર્લ્ડ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહિમ દેશભરમાં નક્લી કરન્સીનો કાળો કારોબાર ચલાવવામાં સામેલ છે. પ્રાથમિક તપાસમાં પોલીસને આમાં ભાગેડુ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહિમના આડકતરી સંડોવણીની જાણ થઈ હતી, ત્યારપછી આ વર્ષે ફેબ્રુઆરીમાં સમગ્ર મામલો એનઆઈએને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવ્યો હતો. એનઆઈએને તપાસમાં જાણવા મળ્યું કે નક્લી નોટોના કારોબારમાં દાઉદ ઈબ્રાહિમનો સીધો હાથ છે.

## યુકેન યુદ્ધ અને કુદરતી આફતોને કારણે ૨૦૨૨ માં વિશ્વના રેકોર્ડ ૭૧ મિલિયન લોકો વિસ્થાપિત થયા

યુકેન, યુકેન યુદ્ધને કારણે ૨૦૨૨માં યુદ્ધ કે કુદરતી આફતોને કારણે દેશની સરહદોની અંદર વિસ્થાપિત થયેલા લોકોની સંખ્યા રેકોર્ડ ૭૧.૧ મિલિયન પર પહોંચી ગઈ છે. 'નોબેલપ્રિયમ રેકોર્ડ ડાઉનલોડ' ઈન્ટરનલ ડિસ્પ્લેસમેન્ટ મોનિટરિંગ સેન્ટર' દ્વારા ગુરુવારે જાહેર કરાયેલા રિપોર્ટમાં આ દાવા કરવામાં આવ્યો છે. રિપોર્ટ અનુસાર, રશિયા-યુકેન યુદ્ધને કારણે, ૨૦૨૨ના અંત સુધીમાં, લગભગ ૫.૮ મિલિયન લોકોને યુકેનની અંદર વિસ્થાપિત (પોતાના ઘર છોડીને બીજા જગ્યાએ જવા) માટે મજબૂર કરવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે જ વિશ્વમાં યુદ્ધ અને હિંસાને કારણે દેશની અંદર વિસ્થાપિત લોકોની સંખ્યા વધીને ૬૨ મિલિયનથી વધુ થઈ ગઈ છે, જે ૨૦૨૧ની સરખામણીમાં ૧૭ ટકા વધુ છે. સીરિયામાં એક દાયકાથી વધુ લાંબા ગુહયુદ્ધ પછી, ત્યાં ૬.૮ મિલિયન લોકો વિસ્થાપિત થયા છે. પૂર, ડુબળા વગેરે જેવી કુદરતી આફતોને કારણે દેશની અંદર વિસ્થાપિત થયેલા લોકોની સંખ્યા ૨૦૨૨માં ૮૭ લાખ હતી, જે ૨૦૨૧ની સરખામણીમાં ૪૫ ટકા વધુ છે. રિપોર્ટ અનુસાર, વિશ્વભરમાં

## ગુજરાતની નીચલી કોર્ટના ૬૮ જજોના પ્રમોશન પર રોક, સુપ્રીમ કોર્ટે જજોના પ્રમોશન પર લગાવી રોક

નવીદિલ્હી, ગુજરાતની નીચલી કોર્ટના ૬૮ જજોના પ્રમોશન પર રોક લગાવી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે જજોના પ્રમોશન પર રોક લગાવી છે. રાહુલ ગાંધીને સજા સંભળાવનાર જજનું નામ પણ યાદીમાં સામેલ હતું. ત્યારે તેમનું પણ પ્રમોશન હાલ અટકાવ્યું છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કેટલાક વર્માને પ્રમોશન સાથે ટ્રાન્સફર આપવામાં આવ્યું હતું. તેમની સાથે અન્ય ૬૮ જજની પણ બંધતી-બંધતી કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ આ આદેશને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકારવામાં આવ્યો હતો. અરજીમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટની યાદી તેમજ રાજ્ય સરકાર દ્વારા જજોની નિમણૂક માટે ઈસ્યુ કરવામાં આવેલ નોટિફિકેશન રદ કરવાની માંગ કરીને મેરિટ અને સિન્ચોરીટીના આધારે નવું લિસ્ટ બનાવીને નિમણૂક કરવાની માંગ કરવામાં આવી હતી. જસ્ટિસ એમ. આર શાહની અધ્યક્ષતાવાળી બેન્ચ આ કેસની સુનાવણી કરવામાં આવી હતી.

## ગુજરાત આકરી ગરમીથી શેકાયુ, રાજ્યના ૮ શહેરોમાં ૪૩ ડિગ્રીથી વધુ તાપમાન નોંધાયુ

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં કાળજાળ ગરમીનો પ્રકોપ યથાવત છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી રાજ્યના મોટા ભાગના શહેરોમાં તાપમાનનો પારો ૪૦ ડિગ્રીની ઉપર રહ્યો છે. ગુરુવારે ૪૩ ડિગ્રી સાથે અમરેલી સૌથી વધુ ગરમ શહેર રહ્યું. રાજ્યના ૮ શહેરોમાં ૪૩ ડિગ્રીથી વધુ તાપમાન નોંધાયું. વડોદરા અને રાજકોટમાં ૪૩.૮ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું. તો અમદાવાદ અને રીસામાં ૪૩.૭ સુધી તાપમાનનો પારો રહ્યો. ગાંધીનગર અને પોરબંદરમાં ૪૩.૫, તો ભૂજમાં ૪૩.૪ ડિગ્રી, જ્યારે ભાવનગર અને સુરતમાં ૪૨ ડિગ્રીથી વધુ તાપમાન નોંધાયું. રાજ્યમાં જ્યાં કાળજાળ ગરમી પડી રહી છે તેવા શહેરો માટે ૨૪ કલાક



મહત્વના છે. ૨૪ કલાક બાદ તાપમાન ઘટવાની હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે. જોકે હજુ બે દિવસ ગરમીનું પ્રમાણ યથાવત રહેશે. અમદાવાદમાં બે દિવસ અરેન્જ એલર્ટ અને સુરતમાં યલો એલર્ટ અપાયું છે. અમદાવાદમાં બે દિવસ બાદ યલો એલર્ટ રહેશે. ૧૩ મેથી રાજ્યના લોકોને ગરમીથી રાહત મળી શકે છે. ૧૩ મેથી પવનની દિશા બદલાતા તાપમાનમાં ૩ ડિગ્રી જેટલો ઘટાડો નોંધાશે.

## ને.ઘોઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ.ઘોઘા

જન્મ/મરણ અરજી નંબર : ૯૦/૨૦૨૩ અરજદાર : બારીયા સોમાભાઈ રામસીંગભાઈ રહે :- માલુ, તા.ઘોઘા, જી.પંચમહાલ વિરુદ્ધ સામાવાળા : જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર તલાલી કમ મંત્રીશ્રી, માલુ, માલુ ગ્રામ પંચાયત, તા.ઘોઘા, જી.પંચમહાલ ના.:- હુકમ :- આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતા તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારના કાકા નામ બારીયા મનભાઈ ચંદ્રભાઈ નું મરણ તા.૦૨/૦૬/૧૯૬૮ ના રોજ માલુ, તા.ઘોઘા, જી.પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેમના કાકા ના મરણની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાડા અઢીની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. વારંતે સદર હું અરજદારની અરજી સામે જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-ત્રીસમાં અત્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજુ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજુ કરવામાં નહી આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજી અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે. જેની નોંધ લેશે. આજ તારીખ ૧૧ મે સને ૨૦૨૩ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરી આપ્યો. (બી.એમ. પોષી) એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર ઘોઘા

આંતરરાષ્ટ્રીય મિલેટ્સ વર્ષ ૨૦૨૩ નિમિત્તે રાજ્ય સરકારનો ખેડૂતો માટે મહત્વનો નિર્ણય

મિલેટ્સને લોકપ્રિય બનાવવામાં ભારત મોખરે છે. મિલેટ્સના વપરાશથી પોષણ, ખાદ્ય સુરક્ષા અને ખેડૂતોના કલ્યાણમાં વધારો થાય છે.

- શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, વડાપ્રધાન, ભારત

તારીખ: ૧૫ મી મે થી ૧૫ જૂન સુધી ટેકાના ભાવે બાજરી, જુવાર તથા રાગીની ખરીદી

ઉનાળુ બાજરી, જુવાર તથા રાગીની ટેકાના ભાવે ખરીદી પર પ્રતિ ક્વિન્ટલ રૂ. ૩૦૦ ના બોનસનો નિર્ણય.

ધાન્ય પાકનું નામ	ટેકાનો ભાવ પ્રતિ ક્વિન્ટલ	પ્રતિ ક્વિન્ટલ બોનસ રૂ. ૩૦૦	ગુજરાત સરકારની ખરીદીનો કુલ ભાવ
બાજરી	રૂ. ૨૩૫૦	રૂ. ૩૦૦	રૂ. ૨૬૫૦
જુવાર	રૂ. ૨૬૬૦	રૂ. ૩૦૦	રૂ. ૩૨૬૦
રાગી	રૂ. ૩૫૭૮	રૂ. ૩૦૦	રૂ. ૩૮૭૮

ટેકાના ભાવે ખરીદી માટે રિજિસ્ટ્રેશનની મુદત તા. ૧૫ મે થી વધારીને તા. ૩૧ મે, ૨૦૨૩ સુધી કરાયેલ છે

ખેડૂત ખાતેદારોને ગ્રામ્ય સ્તરે ઈ-ધરા કેન્દ્રો ખાતે નોંધણી કરાવવા વિનંતી છે

ઉપરોક્ત ખરીદી ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પુરવઠા લિગમના ગોડાઉનો ખાતેથી કરવામાં આવશે.

ખરીદી સમયે ખેડૂત ખાતેદારોએ નીચેની વિગતોની કાળજી લેવા વિનંતી છે.

- બાજરી, જુવાર, રાગીને સાફ કરીને લાવવાના રહેશે.
- ખેડૂત ખાતેદારે પોતાના આધાર કાર્ડની વિગતો અને એનરોલમેન્ટ સ્ટીપ અચૂક સાથે રાખવાની રહેશે.
- રજિસ્ટ્રેશન સમયે જે ખાતેદારના આધાર કાર્ડની વિગતો સાથે નોંધણી કરાયેલ હોય તે જ ખાતેદારના બાયોમેટ્રિક ઓથેન્ટિકેશન (અંગૂઠાની છાપ)થી જસરીનું વેચાણ કરી શકશે.

ખેડૂત ખાતેદારશ્રીઓને રાજ્ય સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવે ખરીદ પ્રક્રિયા માટે જાહેર કરાયેલ બોનસનો લાભ લેવા વિનંતી છે.

- શ્રી કુંવરજીભાઈ બાવળીયા, માનનીય મંત્રી, રાજ્ય, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષાને લગતી બાબતોનો વિભાગ, ગુજરાત



# મહિસાગર જીલ્લાના ૧૬૨ ગામોમાં ૪૧૯ લાભાર્થીઓને પોતાના નવીન ગૃહમાં પ્રવેશ કરાવાયો

મહિસાગર, આજે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સમગ્ર રાજ્યમાં ૩.૧૯૪૬ કરોડના ખર્ચથી નિર્મિત ૪૨,૪૪૧ આવાસોનું લોકાર્પણ કરી લાભાર્થીઓને ગૃહ પ્રવેશ કરાવ્યો હતો અને ૩.૨૪૫૨ કરોડના વિવિધ પ્રકલ્પોનું-લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આદર્શ સ્કૂલ કોમ્યુનિટી હોલ, લુણાવાડા ખાતે યોજાયેલ જીલ્લા કક્ષાના કાર્યક્રમમાં જીલ્લા કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના હસ્તે પ્રધાનમંત્રી શહેરી અને ગ્રામીણ આવાસ યોજનાના લાભાર્થીઓને યાદી આપી ગૃહ પ્રવેશ કરાવવામાં આવ્યો હતો. આજે મહિસાગર જીલ્લાના ૧૬૨ ગામોમાં ૪૧૯ લાભાર્થીઓએ પોતાના નવીન ગૃહમાં પ્રવેશ કરીને સુખી જીવનની શરૂઆત કરી છે.



આ પ્રસંગે અગ્રણી પ્રદીપસિંહ રાઠોડે ગૃહ પ્રવેશ કરનાર લાભાર્થીઓને શુભેચ્છા પાઠવતા પ્રાસંગિક પ્રવચન કર્યું હતું. કાર્યક્રમના પ્રારંભમાં સ્વાગત પ્રવચન કરતા લુણાવાડા

આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત લોકોને પર્યાવરણને સુરક્ષિત રાખવા શપથ લેવાવવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં બાલિકા દ્વારા સ્વાગત ગીત રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમની આભાર વિધિ લુણાવાડા નગરપાલીકા અજીતસિંહ ગોહિલે કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં પ્રાંત અધિકારી જાદવ, નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર દુષ્યંત પંડ્યા, લુણાવાડા નગરપાલીકાના વહીવટદાર અને મામલતદાર, નગરપાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ સર્વર ભાવનાબેન મહેતા, મણીબેન પટેલ, સ્કૂલના ટ્રસ્ટી કિરીટભાઈ પંડ્યા, અગ્રણીઓ સર્વ મુળજીભાઈ રાણા, હિમાંશુ શાહ સહિત પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ અને લાભાર્થીઓ સારી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



લુણાવાડા તાલુકાના સોનેલા ગામે Y20 સંવાદમાં મુખ્ય ટોકનો કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં ધવલભાઈ પંચાલ મુખ્ય વક્તામાં લોકશાહીમાં સુશાસન અને યુવા હેલ્થ પર યુવાઓ જોડે સીધો સંવાદ કરી માર્ગદર્શન આપ્યું. જેમાં જીલા સંયોજક કમલેશભાઈ મધાર, લુણાવાડા નગર તેમજ તાલુકાના સંયોજકો એ ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમ સફળ રીતે પૂર્ણ કર્યો.

# બાલાસિનોરના ૪૫ ગામોમાં ૧૮ તલાટીઓથી ચલાવાતા વહીવટી ગ્રામજનો પરેશાન

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના ૪૫ ગામ વચ્ચે ૧૮ તલાટી હોવાથી ગ્રામજનોના કામો અટવાતા હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. જેમાં ૧૩ ગ્રામ પંચાયતની ચુંટણી ન થોજતા વહીવટદાર તરીકેની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. જેના કારણે તલાટીને વધુ ગામોની જવાબદારી હોવાથી તેઓ પણ વધુ કામના

ભારણને લઈ કંટાળી ગયા છે. ગામના મહત્વના કામો સ્ટ્રીટલાઈટ, પાણીની સમસ્યા, સફાઈ કામગીરી તેમજ નક્કી કરાવેલા કામો સમયસર પુર્ણ ન થવાથી ગ્રામજનો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. દર બે તલાટીઓ પાસે ૫-૫ ગામોનો ચાર્જ હોવાથી ગામડાઓનો વિકાસ અટકાય છે. સાથે તલાટી કમ મંત્રીઓએ અલગ અલગ ગામડાઓની કામગીરી માટે

સમય ફાળવ્યો હોય છે. અરજદારને તલાટી ક્યા સમયે ક્યાં હાજર રહેશે તેનો ખ્યાલ ન હોય તેમને પણ કામકાજ હોય જેને લઈ અરજદારના સમયસર કામો થતાં નથી. તેથી વારંવાર ઘડકા ખાતા તેમનો સમય અને પૈસાનો વેડફાટ થઈ રહ્યો છે. સમય મર્યાદામાં સરકારી યોજનાઓનો લાભ પણ મળી શકતો નથી. જ્યારે તલાટી કમ મંત્રીને જે

ગ્રામ પંચાયતમાં ફરજ બજાવતા હોય તે અને સોંપી અન્ય પંચાયતની કામગીરીની માહિતી ઉપલા અધિકારીને પહોંચતી કરવાની જવાબદારી પણ હોય છે. ત્યારે ગુજરાત સેવા પસંદગી બોર્ડ દ્વારા તલાટી કમ મંત્રીની પરીક્ષાનું પરીણામ વહેલુ જાહેર કરી તાત્કાલિક ભરતી પ્રક્રિયા અમલી બનાવાય તેવી લોકો માંગ કરી રહ્યા છે.

# રાજ્ય સરકારના માહિતી ખાતા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે કારકિર્દી માર્ગદર્શન વિશેષાંક-૨૦૨૩ તૈયાર

ગોધરા, ધો.૧૦ અને ધો.૧૨ (વિજ્ઞાન, કોમર્સ, આર્ટ્સ) બાદ વિદ્યાર્થી પોતાની કારકિર્દીને ઘડતર કરી શકે તે માટે તેને માર્ગદર્શન મળી રહે તે ઉદ્દેશ્ય સાથે રાજ્ય સરકારના માહિતી ખાતા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે કારકિર્દી માર્ગદર્શન વિશેષાંક-૨૦૨૩ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. કારકિર્દી ઘડતર માટે ક્યા ક્ષેત્રમાં આગળ વધવું જોઈએ? ક્યા અભ્યાસક્રમ ક્યા સ્થળે કરી શકાય છે? ક્યા અભ્યાસક્રમ ક્યા સ્થળેથી કરવા? ઉચ્ચ ભવિષ્ય નિર્માણ

અને રોજગારી મેળવવા માટે ક્યા વિકલ્પ પસંદ કરવો? વગેરે જેવા અનેક સવાલો બાબતે વિદ્યાર્થી અને વાલીઓને આ અંક મારફતે દિશા દર્શન થઈ શકે છે. ગુજરાત રાજ્ય સરકારના માહિતી ખાતા તૈયાર કરવામાં આવેલા કારકિર્દી માર્ગદર્શન વિશેષાંક-૨૦૨૩માં ધો.૧૦ અને ધો.૧૨ પણ કારકિર્દીના વિવિધ વિકલ્પો, એન્જિનિયરિંગ ફિલ્ડની વિવિધ શાખાઓ, આધુનિક સમયમાં કારકિર્દીના ઉપદા વિકલ્પો, કાયદા, કૃષિ, ઓરોરપેસ, સહિતના ક્ષેત્રે કારકિર્દી વિષયક માર્ગદર્શન ઉપરાંત

રાષ્ટ્રીય રક્ષા શક્તિ યુનિવર્સિટી, ભારતીય ઉદ્યમિતા વિકાસ સંસ્થા, ઓધોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં ચાલતા વિવિધ અભ્યાસક્રમો, પ્રિન્ટ મીડિયા, ઇલેક્ટ્રોનિક મીડિયા અને ન્યૂ મીડિયા ક્ષેત્રમાં તકો અને બેનિફિટ ક્ષેત્રમાં કારકિર્દી સહિતનું માર્ગદર્શન આ વિશેષાંક-૨૦૨૩માં આપવામાં આવ્યું છે. યુ.પી.એસ.સી, જી.પી.એસ.સી સહિતની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ વિષયક માર્ગદર્શન પણ આ અંકમાં સમાવિષ્ટ છે. ગુજરાતના વિખ્યાત લેખક જય વસાવડા, પુલક ત્રિવેદી, ભવેન કરચી, રમેશ તન્ના, બી.એન. દસ્તુર, એસ.આર.વિજયવર્ગીય, અંકિત દેસાઈ, ડો.રાજેન્દ્ર ઉપાધ્યાય સહિતના પ્રેરણાદાયી લેખો પણ સમાવિષ્ટ કરવામાં આવ્યા છે, જે વિદ્યાર્થીઓને ઉત્તમ ભવિષ્ય નિર્માણ માટે રાહ ચીંધશે.

જિલ્લા માહિતી કચેરી, કલેક્ટર કચેરી કમ્પાઉન્ડ, જિલ્લા સેવા સદન ગોધરા ખાતેથી રૂબરૂમાં કચેરી સમય દરમિયાન (સવારે ૧૦.૩૦ થી સાંજે ૬.૧૦ વાગ્યા સુધી) ૩.૨૦ની કિંમત ચૂકવીને કારકિર્દી વિશેષાંક-૨૦૨૩ પ્રાપ્ત થઈ શકશે.

# કાલોલ તાલુકાના મલાવ ખાતે આવેલા કૃપાલુ આશ્રમ ખાતે યુવા સંવાદ કાર્યક્રમ



વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના કુશળ વહીવટને પગલે દેશને G-20નું અધ્યક્ષસ્થાન મળ્યું છે. ત્યારે Y-20ના માધ્યમથી ગુજરાત તથા પંચમહાલ જિલ્લામાં વધુમાં વધુ યુવાનો દેશ હિત અને વિકાસ માટે જરૂરી પોતાના વિચારો રજૂ કરી શકે તે માટે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની આગેવાનીમાં રાજ્યના ગૃહમંત્રી અને રમત-ગમત મંત્રી હર્ષ સંઘવીના માર્ગદર્શન હેઠળ રાજ્યભરમાં યુવા સંવાદ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું છે. કાલોલ તાલુકાના મલાવ ખાતે આવેલા કૃપાલુ સમાધિ આશ્રમ ખાતે G-20 અંતર્ગત યુવા



શહેરા તાલુકામાં આવેલ ૬૦ ઉપરાંત ગ્રામ પંચાયત કચેરીમાં સરખંચ, ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો અને જાગૃત ગ્રામજનો વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો અમૃત આવાસોત્સવ કાર્યક્રમ નિહાળવા એકત્રિત થયા હતા. જ્યારે ભોટવા ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે સરખંચ, સભ્યો અને તલાટીએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો અમૃત આવાસોત્સવ કાર્યક્રમ લાઈવ નિહાળ્યો હતો.

# પંચમહાલ જિલ્લામાં ૧૦૭૦૨ વાહન ચાલકોએ ૩.૩૪ લાખ ઉપરાંતનો દંડ ૧૩ મે સુધીમાં ભરવા આદેશ આપવામાં આવ્યો

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા ટ્રાફિક દ્વારા નિયમોનો ભંગ કરનારાઓ સામે સરકારે નેત્રમ યોજના હેઠળ કેમ્પેચનો થકી ચોવીસ કલાક નજર રાખવામાં આવી રહી છે. ત્યારે વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ માં નેત્રમ સેન્ટર પરથી કુલ ૧૫૪૩૧ વાહન ચાલકોને અલગ અલગ કારણોસર નીચમોનો ભંગ બદલ ઈ ચલણા ઈસ્યુ કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકીના અત્યાર સુધીમાં વાહન ચાલકો પૈકી ૪૭૨૯ વાહન ચાલકોએ ઈ ચલણા ભરી દીધા છે. જોકે, હજુ પણ ૧૦૭૦૨ વાહન ચાલકો તેમનો દંડ ભર્યો નથી. જિલ્લામાં નેત્રમ દ્વારા ઈસ્યુ કરેલ ઈ ચલણા પૈકી જે વાહન ચાલકોએ હજુ દંડ ભર્યો નથી. તેમની સામે જિલ્લા કાનુની સેવા મંડળ દ્વારા ૩.૩૪,૬૫,૬૦૦ દંડની વસુલાત આગામી ૧૩/૫/૨૦૨૩ ના રોજ જે વાહન ચાલકે ઈ ચલણાનો દંડ ભર્યો ન હોય તેની સામે લોક અદાલતમાં

કાર્યવાહી થશે. મોટાભાગના વાહન ચાલકોને આપવામાં આવેલા ઈ ચલણામાં સોથી વધુ ચાલુ ગાડીએ મોબાઈલ પર વાત કરવા માટે દંડ ફટકાર્યા છે. તે ઉપરાંત સીટ બેલ્ટ વિના ગાડી ચલાવવી, નિપલ સવારી વિગેરે મુદ્દે દંડ ફટકારાયો છે. અત્યાર સુધી ઈ ચલણા નહિ ભરનાર વાહન ચાલકો વિરૂદ્ધ ૧૩ મી મેના રોજ લોકઅદાલતમાં કાર્યવાહી થવાની છે. આગામી ૧૩ મી સુધીમાં વાહન ચાલકો દંડની રકમ બાકી હોય તો ગોધરા પોલીસ અધિક્ષક કચેરી ખાતે નેત્રમ સેન્ટર, વેબ સાઈટ પર કે VISWAS એપ ડાઉનલોડ કરીને ભરી દેવા તથા ૧૩ મી મેના રોજ લોકઅદાલતમાં પણ ઈ ચલણાની રકમ ભરી શકાશે. ૧૩ મે એ લોકઅદાલતમાં દંડની રકમ નહિ ભરનાર સામે કોર્ટ કાર્યવાહી કરશે. ૧૦૭૦૨ વાહન ચાલકોએ ૩.૩૪ લાખ ઉપરાંતનો દંડ ૧૩ મી સુધીમાં ભરવા આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

# રાજગઢ બેસણા ફરિયામાં દીપડાને પકડવા માટે વન વિભાગે પાંજરા ગોઠવતા ખેડૂતોમાં હાશકારો



તસ્વીર : ચોગેરા કનોજીયા, ઘોંઘંબા

ઘોંઘંબા, ઘોંઘંબા તાલુકાના રાજગઢ બેસણા ફળીયામાં આવેલ ખેતરમાં દીપડાએ ફૂટરાનું મારણ કરતા ખેડૂતો ૧૦ દિવસથી દેશશતમાં હતા. જેની જાણ રાજગઢ વન વિભાગને થતા રેન્જ ફોરેસ્ટ ઓફિસર સરલા બહેન કટારા તથા

વન વિભાગની ટીમ દ્વારા આજરોજ દીપડાને પકડવા માટે પાંજરું મૂકવામાં આવ્યું હતું. પાંજરામાં દીપડાને ફસાવવા માટે બકરીનું મારણ મૂકવામાં આવ્યું હતું. વન વિભાગ પટેલની આગેવાનીમાં રાજ્યના ગૃહમંત્રી અને રમત-ગમત મંત્રી હર્ષ સંઘવીના માર્ગદર્શન હેઠળ રાજ્યભરમાં યુવા સંવાદ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું છે. કાલોલ તાલુકાના મલાવ ખાતે આવેલા કૃપાલુ સમાધિ આશ્રમ ખાતે G-20 અંતર્ગત યુવા

# ઘોંઘંબા તાલુકાના પરોલી ગામે આવાસ ઉત્સવ કાર્યક્રમ તેમજ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી નો લાઈવ પ્રોગ્રામ નિહાળવામાં આવ્યો



ઘોંઘંબા, આ કાર્યક્રમમાં કાલોલ મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય કૃતેસિંહ ચૌહાણ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, પરોલી ગામના સંરપચ ગણપતભાઈ નાયક, ચીમનભાઈ સોલંકી, હરીશભાઈ પેશરાણા, રણછોડભાઈ રાઘવા સરતાનભાઈ રાઘવા આંગણવાડી કાર્યકરો તેમજ સુપરવાઈઝર બહેનો તથા ગામમાં થી આવેલ આવાસના લાભાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં પરોલી ગામે નવા બનાવેલા આવાસોનું કૃતેસિંહ ચૌહાણના હસ્તે ગૃહ પ્રવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં પરોલી રાઘવા ફળિયામાં મુકેશભાઈ ઉદાભાઈ રાઘવા, વરેસિંહ ઝીણાભાઈ રાઘવા, નવીન મકાનમાં

# ઘોંઘંબા રેફરલ હોસ્પિટલમાં ડૉ. પારસ પટેલને મુક્તા જનસમૂહ ઉમટયો

ઘોંઘંબા, પંચમહાલ જીલ્લાના ઘોંઘંબા તાલુકાના અનુભવી તબીબની બદલીને લઈ ગ્રામ્ય વિસ્તારો તથા નગરની જનતામાં તંત્ર તથા રાજકીય આગવાનો પ્રત્યે રોષ ફેલાયો હતો. જેની અસર ચૂંટણીઓમાં પણ પડી હતી. ત્યારે હાલોલ ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમાર તથા કાલોલના ધારાસભ્ય કૃતેસિંહ ચૌહાણ દ્વારા ઘોંઘંબા રેફરલ હોસ્પિટલના તબીબ ડોક્ટર પારસ પટેલને પુનઃ ઘોંઘંબામાં લાવવાનું વચન જાહેરમાં આવ્યું હતું. જે વચનને બંને ધારાસભ્યોએ પાળી બતાવી ડોક્ટર પારસ પટેલને પુનઃ ઘોંઘંબા રેફરલ હોસ્પિટલમાં મુખ્ય તબીબ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવે તો ઘોંઘંબા ઉત્સાહનો માહોલ સર્જાયો હતો. નિયુક્તિ પત્ર લઈ ડોક્ટર પારસ

પટેલ પાંચ વાગ્યે ઘોંઘંબા આવવાના હોવાની ખબર ઘોંઘંબા પંથકમાં ફેલાતા લોકો સ્વયંભૂ પુષ્પગુચ્છ તથા ફૂલહાર લઈ સાંજે ૭:૦૦ વાગ્યા સુધી તેમની રાહ જોઈને ઉભા હતા. તેમના આવ્યા બાદ કુમકુમ તિલક કરી ફૂલહાર થી સ્વાગત કરી તેમના વંદનમણી કર્યા હતા. ડોક્ટર પારસ પટેલની આવવાની ખુશીમાં ગ્રામજનોએ ફટાકડા ફોડી મીઠાઈ વહેચી ડોક્ટર પારસ પટેલના આગમનને એક ચાદગાર શણ બનાવી હતી. ત્યારે ડોક્ટર પારસ પટેલના આવ્યા બાદ ઘોંઘંબા તાલુકામાં ફરજ બજાવી ચૂકેલા રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનના પૂર્વ પીએસઆઈ આર.આર.ગોહિલને પણ રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનમાં નિયુક્ત કરવામાં આવે તો ઘોંઘંબા પંથકના લોકોને સોનામાં સુગંધ ભળે.

# મોરવા(હ) પોલીસ મથકના અપહરણ ગુનેહાના વોન્ટેડને અંજાર રતનાલ ગામેથી પેરોલ સ્કોર્ડ ઝડપ્યો

મોરવા(હ), મોરવા(હ) પોલીસ મથકના અપહરણ ગુનેહાના વોન્ટેડ આરોપીને પેરોલ સ્કોર્ડને અંજાર રતનાલ ગામેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ મોરવા(હ) પોલીસ મથકે

મોરવા(હ)ના રજાયતા ગામના મહેશ રમણભાઈ ચમાર વિરૂદ્ધ અપહરણના ગુનેહો નોંધાયેલ હોય અને નાસતો ફરતો વોન્ટેડ હોય આરોપી અંગે પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડને મળેલ બાતમીના આધારે અંજારના રતનાલ ગામેથી મહેશ ચમારને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

મોરવા(હ)ના રજાયતા ગામના મહેશ રમણભાઈ ચમાર વિરૂદ્ધ અપહરણના ગુનેહો નોંધાયેલ હોય અને નાસતો ફરતો વોન્ટેડ હોય આરોપી અંગે પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડને મળેલ બાતમીના આધારે અંજારના રતનાલ ગામેથી મહેશ ચમારને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

મોરવા(હ)ના રજાયતા ગામના મહેશ રમણભાઈ ચમાર વિરૂદ્ધ અપહરણના ગુનેહો નોંધાયેલ હોય અને નાસતો ફરતો વોન્ટેડ હોય આરોપી અંગે પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડને મળેલ બાતમીના આધારે અંજારના રતનાલ ગામેથી મહેશ ચમારને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

# શહેરા ખાતે સિવિલ હોસ્પિટલમાં મધર્સ ડેની ઉજવણી

શહેરા, શહેરા ખાતે સિવિલ હોસ્પિટલના મધર્સ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ધનવંતરી આરોગ્ય રથના ડૉક્ટર શીતલબેન બારીયા તથા આરોગ્ય સંચયનીના આગમનને એક ચાદગાર શણ બનાવી હતી. ત્યારે ડોક્ટર પારસ પટેલના આવ્યા બાદ ઘોંઘંબા તાલુકામાં ફરજ બજાવી ચૂકેલા રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનના પૂર્વ પીએસઆઈ આર.આર.ગોહિલને પણ રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનમાં નિયુક્ત કરવામાં આવે તો ઘોંઘંબા પંથકના લોકોને સોનામાં સુગંધ ભળે.

અને લેબર કાઉન્સિલર કમલેશભાઈ રાવળ અને રેલુકાબેન જાદવ તથા આરોગ્ય સંચયનીના સ્ટાફ પાચલોટ દિગ્પાલસિંહ હાકોર, ફામસીસ જુનેદ મિસ્ત્રી અને લેબ.ટેકનીશીયન પંકજ જાદવ હાજર રહ્યા હતા. બી.પી., ડાયાબીટીશ સુમર, ઓફિસરજન, હૃદયના ધબકારા અને સાથે સાથે આભા કાર્ડની માહિતી તથા ઈ-નિર્માણ કાર્ડની માહિતી આપી હતી.

# હાલોલના પાનેલાવ ગામે વરઘોડામાં જુની અદાવતે ઝગડો કરી પથ્થર અને ઈંટો ફેંકતા ચાર જેટલી વ્યક્તિને ઈજાઓ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના પાનેલાવ ગામે ફરિયાદીના ભત્રીજાના લગ્નનો વરઘોડો નિકળેલ હતો. માતાજીના દર્શન કરી પરત ફરતી વખતે આરોપીઓએ જુના ઝગડાની અદાવતે વરઘોડા અહીંથી કેમ કાઢે છે તેમ કહી કાઢે છે. તેમ કહી ગાળો આપી જનથી મારી પથ્થર વડે ઈજાઓ પહોચાડતા હાલોલ રૂલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના પાનેલાવ ગામે દલપતસિંહ પરમારના ભત્રીજાના લગ્નનો વરઘોડો નિકળેલ હતો. માતાજીના દર્શન કરી પરત ફરી રહ્યા હતા. ફરિયાદીએ ચોહાણના ઘર આગળ

આરોપીઓ અજીત ભુપતભાઈ ચૌહાણ, વિશાલ કિરીટભાઈ ચૌહાણ, કિરીટભાઈ ચૌહાણ, નરવત ચૌહાણ, દિનેશ પરમાર, હરિશ ચૌહાણ, દેવેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ એ જુની ઝગડાની અદાવત રાખી અહીંથી વરઘોડો કેમ કાઢે છે તેમ કહી મંડળી રચી ગાળો આપી જનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી આરોપીઓએ વરઘોડામાં પથ્થર અને ઈંટો ફેંકતા રામસિંહ બેયાભાઈ પરમાર, કિરણભાઈ પરમારને અમાના ભાગે તેમજ લલીતાબેન અને મીનાતાબેન પરમારને ઈજાઓ થતાં આ બાબતે હાલોલ રૂલ પોલીસ મથકે આરોપી વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ.

# આપની આજ.....

મેષ : આજે ક્ષેત્રમાં યોગ્યતા વિકસાવવાથી લાભ થશે અને નવી તકો પણ પ્રાપ્ત થશે. તમે આજે ધંધામાં રોકાણ કરી શકો છો. તેમાં લાભનો યોગ છે. જો તમે વ્યવસાયમાં ભાગીદારી કરવાનું મન બનાવી રહ્યા છો તો આ શ્રેષ્ઠ સમય છે. વૃષભ : આજે તમારા વ્યવસાય અને કાર્યક્ષેત્રમાં મિશ્ર અસર રહેશે. તમે તમારી ભુદ્ધિ અને સમજણથી ઘણી જટિલ બાબતોને ઉકેલશો. આજે અન્ય લોકો પાસેથી અતિશય અપેક્ષાઓ ના રાખશો. મિથુન : આજનો દિવસ રોમેન્ટિક બની શકે છે, તમે આનંદની ક્ષણો માણશો. જૂના વિવાદો અને નુકસાનને ભૂલી જવાનો દિવસ પણ છે, મનમાંથી નકારાત્મક વિચારોને દૂર કરવાનો પ્રયાસ કરો. જો તમે આ નહીં કરો તો તમે ભાવનાત્મક રૂપે દુઃખી થશો. પ્રેમ સંબંધોમાં કોઈને કોઈ વચન આપવાનું ટાળો. કર્ક : આ દિવસે તમે જે કામ કરવા માગો છો તેમાં મૂંઝવણ રહેશે. પરંતુ જે પણ કામ એક ચિત્તે કરવામાં આવશે, તેમાં વિજય ચોક્કસ મળશે. અતિશય ભાવનાત્મક બનવાનું ટાળો, કારણકે આ તમને મુશ્કેલીમાં મુકી શકે છે. સિંહ : આજે તમારે કેટલાંક કેસમાં નિરાશ થવું પડી શકે છે. બિઝનેસમાં કોઈપણ ક્ષેત્રમાં વિક્ષેપ આવી શકે છે. ઉલ્લા દિવસથી તમે જે યોજના પર કામ કરી રહ્યા છો તેમાં વિરામ આવી શકે છે. કન્યા : આજે કાર્યક્ષેત્રમાં યોગ્યતા વિકસાવવાથી લાભ મળશે અને નવી તકો પણ પ્રાપ્ત થશે. આજે તમે બિઝનેસમાં સફળતા મેળવવા માટે સખત મહેનત કરશો અને તમારી મહેનત પણ રંગ લાવશે. તુલા : આજે કોઈ અનુભવી અને વરિષ્ઠ વ્યક્તિની સલાહને અનુસરીને પણ તમને લાભ મળશે. ઓફિસમાં આજે કેટલાંક યુવાન સાથીઓ દ્વારા તમને પ્રોત્સાહન મળી શકે છે. વૃશ્ચિક : ઓફિસનું વાતાવરણ થોડું ગંભીર રહેશે, જે તમને માનસિક રીતે વિચલિત કરી શકે છે. વાતાવરણને જીવંત બનાવવાનો પ્રયત્ન કરશો, પરંતુ સાથીદારોનો સપોર્ટ મુશ્કેલીથી મળશે. ધનુ : વિવાહિત જીવન આજે સુખી રહેશે. આજે તમે તમારા જીવનસાથી અને પરિવારને પૂરો સમય આપી શકશો, જે યાગરૂપ ક્ષણ હશે. ધંધામાં ધનલાભ રહેશે કારણકે નસીબ પણ તમને સાથ આપશે. મકર : આજનો દિવસ તમારી પરીક્ષાનો રહેશે. તમે સખત મહેનત સાથે જે પણ કરો છો તે ખૂબ સારું પરિણામ લાવશે. જો તમે થોડા દિવસો માટે ખરાબ તબક્કામાંથી પસાર થઈ રહ્યા છો, તો તે ખરાબ સમય સમાપ્ત થવાનો છે. કુંભ : આજનો દિવસ તમારી પરીક્ષાનો રહેશે. તમે સખત મહેનત સાથે જે પણ કરો છો તે ખૂબ સારું પરિણામ લાવશે. તમે હાલમાં જે કાર્ય કરી રહ્યા છો તેમાં ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું વધુ સારું છે, ભવિષ્યની યોજનાઓની ચિંતા ના કરો. મીન : આજે તમે ઓફિસમાં અધિકારીઓની મદદથી તમામ પ્રકારની સમસ્યાને ઉકેલી શકશો. સાથીઓ તમારા કાર્યથી પ્રભાવિત થશે. વ્યવસાયમાં જટિલ સમસ્યાનો ઉકેલ વરિષ્ઠ વ્યક્તિની સલાહથી ઉકેલવામાં આવશે. લવ લાઈક સારી રહેશે.







ગોધરા શહેરનું મુખ્ય ST બસ સ્ટેન્ડ ચોમાસા પહેલા ખસેડી લઈ

ભુરાવાવ ST વર્ક શોપ ખાતે બે વર્ષ માટે કાર્યરત કરવામાં આવશે : જે માટે પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જાહેરનામું બહાર પાડ્યું



ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં હાલ શહેરા ભાગોળ વિસ્તારમાં આવેલા રેલવે ફાટક ખાતે અંદરબ્રીજ બનાવવામાં આવી રહેલી કામગીરી અને યોગેશ્વર સોસાયટી થી નવીન બ્રીજની કામગીરી ચાલુ હોવાના કારણે ગોધરા શહેરમાં ટ્રાફિક નિવારણ માટે આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે.

અવ્યું છે. ત્યારે આ અંગે ગોધરા એસ.ટી.વિભાગના નિયામક બી.આર.કિંડોર નાં જણાવ્યા અનુસાર શહેરા ભાગોળ ખાતે રેલવે પ્રશાસન દ્વારા અંદર બ્રીજનું કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેના કારણે ત્યાંથી રાહદારીઓ અને વાહન ચાલકો માટેનો ટ્રાફિક બંધ કરવામાં આવ્યો છે. જે અંગે જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જાહેરનામું પણ બહાર પાડવામાં આવ્યું છે. જેના અનુસંધાનમાં ગોધરા એસ.ટી.નિગમને પણ હાલમાં કાર્યરત બસ સ્ટેન્ડ ને ભુરાવાવ વિસ્તારમાં આવેલા એસ.ટી.વર્ક શોપ ખાતે શિફ્ટ કરવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. પરંતુ ભુરાવાવ એસ.ટી.વર્ક શોપ ખાતે હંગામી બસ સ્ટેશન બનાવવા માટે

અંદાજીત બે થી ત્રણ માસનો સમય લાગી શકે તેમ છે. કારણ કે, મુસાફરો માટે પ્રાથમિક જરૂરિયાતો જેવી કે પેસેન્જર વેઈટિંગ હોલ, ફાઈવર કંકડટર રેસ્ટ રૂમ, મુસાફરો માટે કેન્ટીન, વિવિધ સ્ટોલ, વાહન પાર્કિંગ સહિતની માળખાકીય સુવિધા આયોજન પૂર્વક ઊભી કરવી જરૂરી છે. આમ, હંગામી એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ બનાવવા મામલે જરૂરી નિર્ણય અમારી મધ્યસ્થ કચેરી અમદાવાદ ખાતેથી લેવાનાર હોઈ અને બંધાકામ બાબતે જરૂરી ચર્ચા વિચારણા થઈ રહ્યા છે. ત્યારે ટુંક સમયમાં જ નિગમ દ્વારા આઈક્ટિકચરની નિમણૂક કરી હંગામી એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડના બંધાકામ અંગે જરૂરી નિર્ણય લેવામાં આવશે.

ભુરાવાવ ચાર રસ્તા પર આવતા તમામ ભારે માલવાહક વાહનો અને તેવા વાહનો કે જે ગોધરા મેઈન બજારમાં તેઓનો માલ લોડ-અનલોડ કરવા આવનાર છે. તેઓ છબનપુર ચાર રસ્તાથી બાયપાસ રોડ ઉપર ડાઈવર્વ કરી કંકુમાંભલા, પરવડી ચાર રસ્તા, ગુદકપુર હાઈવે, તુષિ હોટલ, કોઠી મોટર્સની ડાબી બાજુવાળી કોઈ સ્ટીલ કંપની સાતપુલ, રોઝી હોટલ, મેડ સર્કલ, ચોકી નં.૭, રેલ્વે સ્ટેશન, ચોકી નં.૬, ભવરાઈ દેસાઈ ચોક કે જ્યાં આજુબાજુમાં ગોડાઉન આવેલ છે. તે રૂટ ઉપરથી જ અવર-જવર કરશે. બરોડા હાઈવે થી ગોધરામાં પ્રવેશ કરતા તમામ ભારે માલવાહક વાહનો અને તેવા વાહનો કે જે ગોધરા મેઈન બજારમાં તેઓનો માલ લોડ-અનલોડ કરવા આવનાર છે. તેઓ તુષિ હોટલ, કોઠી મોટર્સની ડાબી બાજુવાળી કોઈ સ્ટીલ કંપની સાતપુલ, રોઝી હોટલ, મેડ સર્કલ, ચોકી નં.૭, રેલ્વે સ્ટેશન, ચોકી નં. ૬, ભવરાઈ દેસાઈ ચોક કે જ્યાં આજુબાજુમાં ગોડાઉન આવેલ છે. તે રૂટ ઉપરથી જ અવર-જવર કરશે. ભુરાવાવ ચાર રસ્તાથી ગોધરા મેઈન બજારમાં પ્રવેશ કરવા માંગતા ડુ-થી વિલર તથા નાની મોટર કારને અમદાવાદ હાઈવે, સીમાલા, ભામૈયા જકાતનાકા ત્રણ રસ્તા, પોરતી હોટલ, રેલ્વે ગરનાળા, મેડ સર્કલ, ચોકી નં.૭, રેલ્વે સ્ટેશન, ચોકી નં. ૬, ભવરાઈ દેસાઈ ચોક કે જ્યાં આજુબાજુમાં ગોડાઉન આવેલ છે, તે રૂટ પરથી અવર-જવર કરીને ગોધરા મેઈન બજારમાં પ્રવેશ કરશે. ભુરાવાવ ચાર રસ્તાથી ગોધરા મેઈન બજારમાં પ્રવેશ કરવા માંગતા ડુ-થી તથા નાની મોટર કારને ગોધરા બ્રિજ લાલબાગ ચાર રસ્તા, શહેરા ભાગોળ ચાર રસ્તા તરફ મેઈન બજારમાં પ્રવેશ કરવાનો રહેશે.

કાલોલ ગઘેડી નાળા પાસે ખુદી ગટરના તુટેલા ઢાંકણામાં ગાય ખાબકી



કાલોલ, કાલોલ નગરમાં ગઘેડી ફળીયાના નાળાં પાસે આવેલી ખુદી ગટરનાં તુટેલા ઢાંકણામાં ગાય ખાબકી. કાલોલ નગરપાલિકાના વિસ્તારમાં કેટલીક ગટરનાં ઢાંકણા તુટી ગયા છે. ગટરોના તુટેલા ઢાંકણાના કારણે સ્થાનિક નગરજનો, વાહનો સહિત મુંગા પશુઓ માટે પણ ખતરારૂપ નિવડે છે. કાલોલ પાલિકાની લાલિયાવાડીના કારણે ખુદા ઢાંકણામાં અવાર-અવાર વાહનો પશુઓ ખાબકી જવાના અનેક કિસ્સાઓ બનવા છતાં તંત્ર “આંખ આડા કાન” કરી રહ્યું છે. કાલોલ નગરમાં ગુરૂવાર નારોજ પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ ગઘેડી ફળીયામાં તુટા ઢાંકણાના કારણે વધુ એક ગાય ગટરમાં ડૂબી ગઈ. ગટર પાસે નગરપાલિકાના ડસ્ટ બિનના અભાવના કારણે આસપાસના ઘંઘાદારીઓ તેમજ રહીશો કચરાનો ઢગલો કરતાં હોય છે. જે કાલોલ નગરપાલિકાની બેદરકારીનું કારણ

સામે છુપા રોષ સાથે નગરપાલિકાનાં વિસ્તારમાં કેટલીક ગટરનાં તુટેલા ઢાંકણાના કારણે રાહદારીઓ સહિત મુંગા પશુઓનાં જીવન માટે જોખમી સાબિત થાય તે પહેલાં તુટેલા ગટરના ઢાંકણા ગટર ઉપર લોખંડની જાળી અથવા પત્થરનો સ્લેબ તાત્કાલિક બેસાડવામાં આવે તેવી માંગણી સ્થાનિક રહીશોઓ દ્વારા કરવામાં આવી છે. અત્રે ઉદ્યોગજીવ ઇકે, અગાઉ પણ ખુદી ગટરમાં એક ગાયનો પગ લપસી પડતાં ગાય ગટરમાં ખાબકી ગઈ હતી. જેના કારણે નજીકનાં જીવન માટે જોખમી સાબિત થઈ ગયા હતા. આવા કારણે તાત્કાલિક નગર પાલિકા ખાતે જાણ કરવામાં આવી હતી. પાલિકાએ તેમની નૈતિક કૃત્રને સ્વીકારી તાબડતોબ બનાવ સ્થળે જે.સી.બી. મોકલી આપી ગાયને બહાર કાઢી ગટર પાસે છોડી રવાના થઈ ગયાં હતાં. જ્યાં જે તે સમયે ગાયની દવા સારવારની કોઈ પણ જાતની તસ્દી લેવામાં આવી ન હતી.

શહેરા નગર અને તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પાણીની સમસ્યાથી અનેક લોકો હેરાન પરેશાન



શહેરા, શહેરા નગરમાં માર્કેટિંગ ચાર્જ પાસે પસાર થતા સતત વાહનોથી ધમધમતા હાઈવે માર્ગને અડીને જ પાનમ ની પીવાના પાણીની લાઈન લીકેજ હોવાથી પાણીનો વેડફાટ થતો જોવા મળી રહ્યો છે. લીકેજ પાણીની લાઈન ની જગ્યાએ મોટો ખાડો પડી જતા અહીંથી પસાર થતા વાહન ચાલકોને અકસ્માતનો ભય સતાવી રહ્યો હતો. હાલની પરિસ્થિતિમાં નગર વિસ્તાર તેમજ તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પણ પાણીની વિકટ સમસ્યા સર્જાતી હોય તેવા સમયે સરકારી બાબુઓની બેદરકારીના કારણે પાણીનો વેડફાટ થતો જોવા મળ્યો હતો.

શહેરા નગર અને તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પાણીની સમસ્યા થી અનેક લોકો હેરાન પરેશાન છે. એક તરફ રાજ્ય સરકાર પાણી બચાવો તે માટે જાહેરાત કરતી હોય ત્યારે બીજી તરફ સરકારી બાબુઓની બેદરકારીના કારણે નગરના માર્કેટિંગ ચાર્જ થી સિંધી ચોકડી સુધીના વિસ્તારમાં અનેક જગ્યાએ પાનમની પાણીની લાઈન લીકેજ હોવાથી પાણીનો વેડફાટ થતો જોવા મળી રહ્યો હતો. સતત વાહનોથી

આ ધમધમતા હાઈવે માર્ગને અડીને જ પાણીની લાઈન લીકેજ હોવાથી પાણીનો વેડફાટ થતો જોવા મળતો હોય તેની સાથે અહીંથી પસાર થતા વાહન ચાલકોને અકસ્માત થવાનો ભય પણ સતાવતો હોય છે. દિલ્હી-બોમ્બે તરફ જતો આ હાઈવે માર્ગ ઉપરથી

દિવસ દરમિયાન ૧૦ હજાર કરતાં વધુ વાહનો પસાર થતા હોય અને લીકેજ પાણીની લાઈનની જગ્યાએ પાણી ભરાઈ રહેતું હોવાથી મસ મોટો ખાડો પડી જતા નાના-મોટા વાહનો આમાં ખાબકતા થોડીક કણો માટે અકસ્માત થઈ જશે તેવી શક્યતાઓને સ્મરને વાહન ચાલક પણ ગભરાઈ જતાં હોય છે. આ બાબતે પાણી પુરવઠા અને નગરપાલિકા તંત્ર તેમજ હાઈવે માર્ગ ઉપર ડોલેકેસ વસૂલ કરતી કલ્યાણ કંપની અહીંની પરિસ્થિતિથી વાકેફ હોવા છતાં આ બાબતને કોઈ જ ગંભીરતા લેવામાં આવી રહી નથી, તેમજ વાહનો થી સતત ધમધમતા આ હાઈવે માર્ગ ઉપર હજુ પણ હાઈવે માર્ગ અડીને આઈડેલ ખોડકામ શરૂ રહેતું હોય ત્યારે આ જવાબદાર તંત્ર કોઈ મોટી અહીં ઘટના બને તેની રાહ દેખી રહ્યા હોય તેવું તો નથી.

કાલોલ મલાવ ચોકડી પાસે ગેરકાયદેસર રીતે ક્વાર્ટસ પાવડર ભરી જતી ટ્રક ખાણ ખનીજ વિભાગે ઝડપી



કાલોલ, પંચમહાલ જિલ્લા ખાણ ખનીજ વિભાગની ક્ષેત્રીય ટીમ ગુરૂવારે રાત્રે પેટ્રોલીંગ દરમિયાન કાલોલ ગોધરા હાઈવે પરથી પસાર થતી હતી. ત્યારે કાલોલ તાલુકાના મલાવ ચોકડી પાસે થી એક ટ્રક નં. ૭જે.૨૪.સુ.૩૮૯૩ ને રોકી તપાસ કરતા ટ્રકમાં સિરામીક અને કાચ તથા ટાઈલ્સ ઉધોગમાં ઉપયોગમાં લેવાતો ક્વાર્ટસ પાવડરની બેગો ભરેલી જોવા

ગોધરા APMC ની ચુંટણી ૩૧ મે ના રોજ યોજાશે

ગોધરા, ગોધરા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ ચુંટણીની મતદાર ચાદીમાંથી રદ કરવામાં આવેલી મંડળીઓએ હાઈકોર્ટના દરવાજા ખખડાવ્યા હતા. જેમાં હાઈકોર્ટે મંડળીઓની અરજી સીસીમીસ કરી દેતા ચુંટણી એકતરફી બનશે તેવું લાગી રહ્યું છે. આગામી ૧૭ મેના રોજ ફોર્મ ભરશે અને ૩૧ મેના રોજ ચુંટણી યોજવામાં આવશે.

ગોધરા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિની ટર્મ પૂર્ણ થતાં આગામી તા. ૩૧ મેના રોજ ચુંટણી યોજાવાની છે. ત્યારે ચુંટણી પહેલા પંચમહાલ જિલ્લા રજીસ્ટ્રારની કચેરી દ્વારા અધિકૃત અધિકારીની નિમણૂક કરીને પ્રાથમિક મતદારી ચાદી બાદ સુધારેલી મતદાર ચાદીમાંથી ખેડૂત વિભાગની જ ૦ મંડળીઓના ૬૨૦ મતદારોમાંથી નિતિ નિયમો મુજબ ૨૨ મંડળીઓ રદ કરી અને એક નવી મંડળી ઉમેરતા નવી મતદાર ચાદીમાં ૧૭ મંડળીઓના ૨૪૫

ગોધરાના વાવડી પ્લાસ્ટિક ચીજ વસ્તુના સેલ અને લીલેશરા લાકડાના પીઠામાં આગની ઘટના



ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં લીલેશરા પાસે લાકડાના પીઠામાં આગ લાગવા સાથે વાવડી વિસ્તારમાં મંડળીના અંદર પ્લાસ્ટિકની ચીજ વસ્તુઓનું વેચાણ કરતા સેલમાં પણ આગની ઘટના બનવા પામી હતી.

ગોધરા શહેરમાં આગની બે ઘટના બનવા પામી હતી. પ્રથમ આગની ઘટના ગોધરા થી વડોદરા તરફ જવાના માર્ગ ઉપર લીલેશરા પાસે આવેલ એક લાકડાના પીઠામાં અચાનક કોઈ કારણસર આગ લાગતા ઘુમાડાના ગોટેગોટા આકાશમાં જોવા મળી રહ્યા હતા. આગની ઘટનાની જાણ ફાયર બ્રિગેડને થતા નગરપાલિકાનું ફાયર ફાઈટર સ્થળ

પાવાગઢ યાત્રાધામ માંથી ખાતે નવિન બનેલ મઢુલી ઉતારતી વેળાએ તુટી પડતાં ચાર શ્રમિકોને ઈજાઓ : બે લોકોને વધુ ઈજાઓ થતાં વડોદરા ખસેડાયા

પાવાગઢ, પાવાગઢ યાત્રાધામ માંથી ખાતે ચાચર ચોકમાં દર્શનાર્થે આવતાં યાત્રાળુઓના વિશ્રામ માટે મઢુલી બનાવવામાં આવી રહી છે. હલકી ગુણવત્તાથી બનેલી મઢુલી તુટી પડવાની સમાહ પહેલા ઘટનામાં એક મહિલાનું મોત નિપજાવા પામ્યું. જ્યારે ૬ યાત્રાળુઓને ઈજાઓ થવા પામી હતી. તે ઘટના સમાહમાં વધુ એક મઢુલી ધારાશાહી થતાં ચાર લોકો દબાતા ઈજાઓ યાત્રાધામ પાવાગઢમાં મઢુલી તુટી પડવાની ઘટનાને લઈ વિકાસના કામોમાં ગુણવત્તાના પ્રશ્નો ઉઠી રહ્યા છે.

સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ માંથી ખાતે ચાચર ચોકમાં માતાજીના દર્શનાર્થે આવતા યાત્રાળુઓના વિશ્રામ માટે નવિન મઢુલી નિર્માણ કરવામાં આવી છે. માંથી ખાતે નવનિર્માણ મઢુલી પેકેટની એક મઢુલી જ મેના રોજ તુટી પડવાની ઘટના બની હતી. મઢુલી તુટી પડતા એક મહિલાનું મોત નિપજાવા પામ્યું

કાલોલના કેરોલ સ્ટેશન ગામ થઈ પસાર થતાં ઓવરલોડ હાઈવાય પસાર થતાં કાચખી બંધ કરવાની માંગ સાથે કલેક્ટરને આવેદન અપા્યું



કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના કેરોલ સ્ટેશન ગામ થઈને પસાર થતાં ઓવરલોડ હાઈવાય (ટરબા)થી થતાં અવરનવાર અકસ્માત લોકો ભય અનુભવી રહ્યા હોય ત્યારે કેરોલ સ્ટેશન ગામ થઈ પસાર થતાં હાઈવાય તાત્કાલિક ધોરણે બંધ કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન આપવામાં આવ્યું.

કાલોલ તાલુકાના કેરોલ સ્ટેશન ગામ માંથી પસાર થતાં ઓવરલોડ હાઈવાય (ટરબા)થી થતાં અવરનવાર અકસ્માત લોકો ભય અનુભવી રહ્યા હોય ત્યારે કેરોલ સ્ટેશન ગામ થઈ પસાર થતાં હાઈવાય તાત્કાલિક ધોરણે બંધ કરવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે. સાથે હાલમાં બાકરોલ તેમજ વેજલપુર-કાનોડ ફાટક ઉપર ઓવર બ્રીજનું ઉદ્ઘાટન તાત્કાલિક ના. મુખ્યમંત્રી હસ્તે વ્યક્તિના મોત થયા છે. જેને લઈ આવા ઓવરલોડ હાઈવાય થી લોકોમાં કાચામી અકસ્માતનો ભય સતાવતો હોય છે. કેરોલ સ્ટેશન ગામ રોડ ઉપર જીદા કલેક્ટરના જાહેરનામા સાથે ઓવરલોડ વાહનો ઉપર પ્રતિબંધ કરવામાં આવેલ છે. તેમ છતાં આર.ટી.ઓ. વિભાગ અને ખાણખનીજ વિભાગની રહેનજરને કારણે ઓવરલોડ હાઈવાય પસાર થતાં રોડ ઉપરથી પસાર થતાં તાત્કાલિક બંધ કરવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે. સાથે હાલમાં બાકરોલ તેમજ વેજલપુર-કાનોડ ફાટક ઉપર ઓવર બ્રીજનું ઉદ્ઘાટન તાત્કાલિક ના. મુખ્યમંત્રી હસ્તે કરાવ્યું હતું. તે પૂર્ણ થયેલ થી આ રોડ ઉપરથી અમદાવાદ-ગાંધીનગર સુધીના ઓવરલોડ પસાર થયા છે. ત્યારે વાહનોની કામગીરી પુરી કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે પંચમહાલ કલેક્ટરને આવેદન આપવામાં આવ્યું.

અમીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં પટેલીયા અરવિંદભાઈ પુજાભાઈ તરફથી અમીનંદન... મુ. સાગારામા, તા. દે. બારીઆ, જી. ઠાહોડ

અમીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં પટેલ ભારતભાઈ એન. તરફથી અમીનંદન... મુ. ભુવાલ, તા. દે. બારીઆ, જી. ઠાહોડ